
  OBEC BIJACOVCE, Obecný úrad 053 06 Bijacovce č. 7 

 

Zápisnica z  34. zasadnutia OZ v Bijacovciach, konaného dňa 26.05.2026 v zasadačke 

obecného domu v Bijacovciach so začiatkom o 18.00 hod. evidovaná v podacom denníku pod 

číslom  36/2026-03, UJ6, A-12 

 

Prítomní: 

− starosta obce  Ing. Jozef  Kalinaj 

− poslanci OZ: Mgr, Mária Krupová, Michal Lepeták, Bc. Ondrej Šmihuľa, Ľubomír 

Zajac 

− hostia: Mgr. Mária Bodnárová,  Rastislav Novák, Ing. Tomáš Kubík 

 

PROGRAM : 

 

1. Úvod – určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
2. Správa o plnení uznesení 
3. Dotácie z rozpočtu obce na rok 2026 

4. Obnova hospodárskeho dvora 

5. IBV Sever 

6. Projekty v obci – Bijacovce s. č. 2 

7. Ukončenie inventarizácie za rok 2025 

8. Školská rada 

9. Rôzne  

10. Diskusia  

11. Záver  

  

OZ je nahrávané vo forme audiozáznamu s uchovaním po dobu 30dní. 

 

K bodu 1 : 

 

Starosta obce Ing. Jozef  Kalinaj privítal prítomných. Za zapisovateľku 34. zasadnutia  OZ 

navrhol Bc. Zuzanu Topoliovú. Za overovateľov zápisnice navrhol p. Mgr. Máriu Krupovú 

a Ľubomíra Zajaca. Starosta obce skonštatoval, že na zasadnutí sú prítomní  4 poslanci  OZ, 

čím je OZ uznášania schopné a oboznámil poslancov s programom rokovania. O programe 

rokovania dal starosta hlasovať.  

 

Uznesenie č. 1 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

            A.  s c h v a ľ u j e   

a) Program rokovania 34.  zasadnutia OZ podľa pozvánky  

 

Za: 4 
Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták, Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené 

 



 

K bodu 2: 

Starosta obce prečítal správu o plnení uznesení z 33. zasadnutia OZ /správa tvorí prílohu 

zápisnice/.  Starosta skonštatoval, že uznesenia č. 5, 14 a 18 nie sú splnené. Správu o plnení 

uznesení poslanci vzali na vedomie. 

 

Uznesenie č. 2 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

                A.   b e r i e   n a   v e d o m i e 

a) správu o plnení uznesení z 33. zasadnutia OZ 

 

Hlasovanie: 

Za: 4 
Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták, Bc. Ondrej Šmihuľa,  

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

 

K bodu 3: 

V tomto bode ekonómka obce informovala poslancov  o percentuálnom podiele dotácie 

jednotlivých zložiek na ich celkových výdavkoch. Percentuálny podiel dotácie jednotlivých 

zložiek je nasledovný: Šachový klub Bijacovce  38,44%, Futbalový klub Bijacovce 63,95%, 

DHZ Bijacovce 40,98%, Rímskokatolícka farnosť Bijacovce 50,75%, Stolnotenisový klub 

Bijacovce 30,31%,  DH Bijacovčanka 22,10%. V diskusii  vystúpil p. M. Lepeták, ktorý 

vyzval poslancov na vytvorení spravodlivejšieho spôsobu prideľovania dotácií. Ak by to 

malo byť podľa spomínaných percentuálnych podielov na výdavkoch klubov tak najviac by 

to ovplyvnilo Futbalový klub, ktorý by stratil 20 % dotácie. Pričom zložky ako 

Stolnotenisový klub a Dychová hudba by získali raz takú dotáciu. Do diskusie sa zapojil 

starosta ako člen Futbalového klubu a navrhol pre futbalový klub dotáciu vo výške 3 600,00 

eur. Obci bola doručená žiadosť CVČ  Krompachy o dotáciu na žiaka bez uvedenej sumy. 

Poslanci zhodnotili, že uvedená žiačka CVČ Krompachy má v obci trvalý pobyt, ale v obci 

nebýva.  Po vzájomnej diskusii poslanci prihliadli na potreby jednotlivých zložiek 

a rozhodli sa prideliť dotácie podľa roku 2025. Zároveň sa dohodli, že do najbližšieho OZ 

zástupca Stolnotenisového klubu doručí tri cenové ponuky na nový stôl na stolný tenis 

z prostriedkov obce. O zakúpení stola rozhodne OZ po doručení cenových ponúk. Následne 

p. Bc. O. Šmihuľa navrhol prideliť dotácie nasledovne: Futbalový klub Bijacovce 3 600,00 

eur, DHZ  Bijacovce  2 155,00 eur, Šachový klub Bijacovce  1 655,00 eur, Rímskokatolícka 

farnosť Bijacovce 1 155,00 eur, Stolnotenisový klub Bijacovce  625,00 eur, Dychová hudba 

Bijacovčanka 655,00 eur. Dotácia na žiaka CVČ Krompachy 0,00 eur. Z uvedenej položky 

dotácie bolo na predchádzajúcich OZ pridelených 150,00 eur príspevok na klienta 

Humanitár n. o. Levoča. O pridelení dotácií  dal starosta hlasovať. 

  

 

 

 

 

 

 

 



Uznesenie č. 3 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e   

a) dotáciu pre Futbalový klub Bijacovce  v sume 3 600,00 eur 

b) dotáciu pre Dobrovoľný hasičský zbor  Bijacovce  v sume 2 155,00 eur 

c) dotáciu pre Šachový klub Bijacovce  v sume 1 655,00 eur 

d) dotáciu pre Rímskokatolícka farnosť Bijacovce  v sume 1 155,00 eur 

e) dotáciu pre Stolnotenisový klub Bijacovce  v sume 625,00 eur 

f) dotáciu pre Dychovú hudbu Bijacovčanka  v sume 655,00 eur 

g) dotáciu na žiaka pre CVČ Krompachy v sume 0,00 eur 

 

Hlasovanie: 

Za: 4 
Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták,  Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

 

K bodu 4: 

V tomto bode p. starosta informoval poslancov o vypracovaní projektu na 4 bytové jednotky  

v objekte budov pri kaštieli. Projektová dokumentácia bola poslancom zaslaná pred konaním 

OZ.  P. starosta následne informoval o doručení všetkých posudkov k projektovej dokumentácii 

a zároveň o vydaní stavebného povolenia. Uviedol tiež, že je rozpracované verejné 

obstarávanie na dodávateľov stavebných prác. Do verejného obstarávania sa prihlásili 

nasledovné firmy: Alkon SV s. r. o. Spišská Nová Ves, Unisa s. r. o. Spišská Nová Ves a ROST 

Group s. r. o. Spišská Nová Ves. Najvýhodnejšiu ponuku dala firma Unisa s. r. o. Spišská Nová 

Ves.  Zároveň p. starosta uviedol, že je spracovaná žiadosť na ŠFRB o pridelenie dotácie 

a získanie úveru na výstavbu bytov. Úver je výhodný pre obec, nakoľko úrok je 1%. Doba  

výstavby je 12 mesiacov. Nevýhodou je, že NN prípojky a kanalizačné prípojky nie je možné 

financovať z poskytnutých finančných prostriedkov čo v rozpočte   tvorí  sumu 15 800,00 eur. 

Plyn v objekte nebude, z dôvodu nesplnenia podmienok zelenej energie. Do diskusie sa zapojil 

p. M. Lepeták s otázkou či terajšie múry ostávajú alebo sa budú búrať, na čo p. starosta 

odpovedal, že ostávajú a budú odizolované. S otázkou riešenia splaškovej kanalizácie sa do 

diskusie  zapojil  p. Ľ. Zajac, na čo p. starosta odpovedal, že kanalizácia je riešená formou 4 

žúmp, pričom jedna je v hodnote 2 000,00 eur čo bude tiež neoprávnený výdavok a bude 

financovaný z obecných prostriedkov. Diskutovalo sa aj o demontáži prístrešku a eternitovej 

strechy, ktorej demontáž je možná len oprávnenými osobami – firmami. Cena takej demontáže 

je cca 10,00 eur za m2 , čo bude hradené z obecných financií. Poslanci chceli vedieť celkové 

výdavky, ktoré bude obec znášať zo svojho rozpočtu, čo p. starosta nevedel presne určiť, jediná 

suma ktorá je momentálne známa je za NN prípojky a kanalizačné prípojky čo je 15 800,00 eur. 

Poslanci a prítomní občania namietali nízku cenu uvedenej stavby (celková cena 4 bytových 

jednotiek je 330 000,00 eur), nakoľko je potrebné uvedený objekt odizolovať. Následne 

poslanci namietli, že projektovú dokumentáciu a s ňou súvisiace dokumenty dostali poslanci 

v deň konania OZ a tým nemajú dostatočné informácie k uvedenej výstavbe. Poslanci namietli 

aj napojenie žúmp, ktoré bude tiež hradené z obecných financií a nebude to len 2 000,00 eur na 

jednu žumpu. P. M. Lepeták žiadal vyčísliť všetky neoprávnené výdavky, ktoré budú hradené 

z rozpočtu obce. Starosta uviedol, že pri investícii 330 000,00 eur vložiť 15 800,00 eur 



z obecných nie je veľa a pritom OZ v minulosti pripustilo, že bude potrebné investovať do 

spomínaného objektu aby ho obec zachránila. Na to poslanci oponovali, že uvedená suma 

15 800,00 nie je konečná a chcú vedieť konečnú sumu akú bude obec potrebovať z vlastných 

finančných prostriedkov. Po vyriešení otázky financií  iných nezrovnalosti sú poslanci ochotní 

o projekte diskutovať. Na to p. starosta uviedol, že termín podania žiadosti je do konca mája 

a preto ďalšia diskusia je bezpredmetná, taktiež uviedol, že sú v projekte práce, ktoré môže 

urobiť obec čo nebude navyšovať cenu projektu. Následne starosta informoval, že po schválení 

dotácie ŠFRB nemusí ju obec prijať a OZ môže uvedenú zmluvu so ŠFRB neschváliť 

a nepodpísať. Kontrolórka obce JUDr. L. Budziňáková, MBA uviedla, že úver ŠFRB 

nevstupuje do úverovej zadlženosti obce a do úverovej zadlženosti nevstupuje ani banková 

záruka. Po diskusii starosta dal hlasovať o podaní žiadosti o dotáciu na ŠFRB – výstavby 4 

bytových jednotiek. 

 

Uznesenie č. 4 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

                A.   s c h v a ľ u j e  

a) podanie žiadosti o dotáciu na ŠFRB na výstavbu 4 bytových jednotiek  

 

Hlasovanie: 

Za:  1 
Bc. Ondrej Šmihuľa 

Proti: 0  

Zdržal sa: 3 Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták, Ľubomír Zajac 

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie  neschválené  

 

K bodu 5 : 

P.  starosta informoval poslancov o ukončení spolupráce s p. Kovalčíkom a následne vyzval 

poslancov, aby navrhli ako chcú riešiť IBV či samostatne po jednotlivých etapách – uliciach, 

ale podľa starostu je potrebné riešiť IBV ako celok. Do diskusie sa prihlásil p. M. Lepeták 

a apeloval na potrebu získania písomného stanoviska cirkvi – Biskupského úradu na zámenu 

cirkevných pozemkov. Starosta uviedol, že je potrebné podať žiadosť prostredníctvom 

obecného kňaza na Biskupský úrad. Stanovisko je potrebné k vypracovaniu novej projektovej 

dokumentácie. Následne podal návrh vytvoriť komisiu pre výstavbu IBV Sever, v ktorej budú 

poslanci a občania obce ktorí majú prehľad ohľadom stavebníctva a výstavby. V diskusii 

vystúpil p. Bc. O. Šmihuľa s otázkou ako má fungovať uvedená komisia a kto budú jej členovia. 

K daným otázka bola diskusia, ktorej sa zúčastnili poslanci aj hostia a následne p. Bc. O. 

Šmihuľa uviedol, že je za zvolanie pracovného stretnutia so všetkými poslancami, kde sa 

rozhodne o zostavení komisie   s oslovenými kompetentnými občanmi obce. O zriadení komisie 

pre výstavbu IBV Sever dal starosta hlasovať. 

 

Uznesenie č. 5 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e   

a) komisiu pre výstavbu IBV Sever zloženú s poslancov obce a občanov obce znalých 

v oblasti stavebníctva a výstavby 

Hlasovanie: 



Za: 4 
Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták,  Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

K uvedenému bodu pokračovala diskusia,  v ktorej starosta oboznámil poslancov so žiadosťou  

p. Ing. Tomáša Kubíka  o odkúpenie pozemku parcela č. 1269/59  - pozemok v plánovanej 

výstavbe IBV Sever – za účelom výstavby rodinného domu. Do diskusie sa prihlásil p. Bc. O. 

Šmihuľa, ktorý vysvetlil poslancom svoj  názor, aby prvá etapa – spodný rad, ktorého súčasťou 

je aj pozemok, o ktorý má záujem p. Ing. T. Kubík sa riešila podľa starej projektovej 

dokumentácie a pozemky ostali tak ako sú navrhnuté – čo neovplyvní výstavbu ďalších etáp. 

Predostrel poslancom prerátané náklady na uvedenú etapu – predbežné náklady s cestou, 

kanalizáciou, vodovodom, verejným osvetlením, chodníkom, dažďovou kanalizáciou, 

prípojkami + výkup pozemkov, projekty + rezerva 10%  = 680 000,00 eur, bez cesty 390 000,00 

eur – uvedené sumy sú prerátané na 21 pozemkov. Keď uvedenú sumu bez cesty  predelíme    

21 pozemkami je uvedená cena za jeden pozemok 17 000,00 eur. Následne vyzval p. Ing. 

Kubíka na jeho názor na odkúpenie pozemku. Ing. T. Kubík uviedol, že nakoľko poslanci 

nerozhodli ako budú pokračovať s výstavbou IBV Sever, tak nemôže zaujať žiadne stanovisko. 

Poslanci zhodnotili, že teraz nevedia uvedenú žiadosť schváliť, ani zamietnuť, ale je pozitívne, 

že je to prvá žiadosť o pozemok v spomínanej výstavbe IBV Sever. Určite sa ňou poslanci budú 

v budúcnosti zaoberať.  

 

K bodu 6 : 

Rekonštrukcia sociálnych zariadení budova s. č. 2 – obec získala dotáciu 17 110,35 eur, čo je 

predpokladaný rozpočet rekonštrukcie. Starosta uviedol, že podľa jeho informácií je možné aby 

uvedenú rekonštrukciu robila obecná SRO – Správa majetku obce Bijacovce. Následne 

oboznámil poslancov s tromi cenovými ponukami na uvedenú rekonštrukciu. Je potrebné 

urobiť prieskum trhu, do ktorého bude zapojená obecná SRO.  Poslanci OZ doporučujú 

starostovi vyzvať uvedené firmy na vypracovanie novej cenovej ponuky na rekonštrukciu 

sociálnych zariadení a rozposlať mailom. Následne cenové ponuky vyhodnotiť a urobiť 

z prieskumu trhu zápisnicu. 

 

K bodu 7 : 

Ukončenie inventarizácie za rok 2025 k uvedenému bodu vyzval riaditeľku ZŠ s MŠ 

o vyjadrenie. P. riaditeľka Mgr. M. Bodnárová sa k  inventarizácii  nevyjadrila, ale informovala 

o rozpočte na rekonštrukciu havarijného stavu kotolne v sume  25 000,00 eur, pričom suma je 

navýšená o 5 000,00 eur  oproti predbežnej cene, k tomu uviedla, že najväčšou položkou je 

výstavba nového komína. Obec dostala z RUŠS v Prešov dotáciu 15 000,00 eur, a obec má na 

uvedenú položku rozpočtované 5 000,00 eur.  Poslanci požiadali riaditeľku školy o zaslanie 

uvedených podkladov k rekonštrukcii mailom starostovi a všetkým poslancom. Následne 

riaditeľka školy žiadala o vysvetlenie prečo obec neposlala príjmy za stravu od zamestnancov 

a cudzích stravníkov v sume 7 000,00 eur za I. štvrťrok škole. K uvedenej otázke sa vyjadrila 

ekonómka obce Z. Topoliová, ktorá uviedla, že réžia zamestnancov je cca 930 – 1100,00 eur 

mesačne a réžia cudzích stravníkov je približne to isté. Takže celkové vlastné príjmy ŠJ sú 

mesačne cca 1 800 – 2 200 eur, ktoré sú obratom posielané škole po pripísaní na účet obce, 

najneskôr do konca mesiaca po pripísaní na obecný účet. Za I. štvrťrok bola od školy prijatá 

réžia ŠJ  január zamestnanci 935,20 a cudzí stravníci 968,80 prijaté 9.3.2026 odoslané 

30.3.2026 v rovnakej výške. Február zamestnanci 1 061,20 a cudzí stravníci 1 148,00 prijaté 

9.3.2026 a odoslané z obecného účtu 30.3.2026. Vlastné príjmy vybraté za štvrťrok boli v rámci 



štvrťroka prevedené cez obec aj riadne zúčtované. Na sa to poslanci vrátili k výsledkom 

inventarizácie za rok 2025. Ekonómka obce uviedla, že obec nevyraďuje žiaden majetok, takže 

inventarizáciu obce OZ berie na vedomie. Ekonómka obce informovala poslancov 

o výsledkoch inventarizácie majetku obce a majetku v správe ZŠ s MŠ. V zmysle § 29 a 30 

zákona   č. 431/2022 Z. z. o účtovníctve a v súlade s príkazom starostu obce bola v obci 

Bijacovce a v Základne škole s materskou školou vykonaná inventarizácia majetku, záväzkov  

a rozdielu majetku a záväzkov vykonaná k 31.12.2025. Jednotlivé inventarizačné komisie 

podľa inventúrnych súpisov vykonali fyzickú inventarizáciu majetku v stanovenom termíne 

a predkladajú OZ zápisnice z inventarizácie a návrhy na vyradenie neupotrebiteľného majetku. 

Inventarizácia kultúra – kultúrny dom: inventarizáciou bolo zistené, že účtovný stav je 

rovnaký ako skutočný stav t. j. 60 642,02 €. Inventarizačná komisia nenavrhla neupotrebiteľný 

majetok na vyradenie. 

Inventarizácia sklad CO, dielňa, garáž: inventarizáciou bolo zistené, že účtovný stav je 

rovnaký ako skutočný stav t. j. 84 178,64 €. Inventarizačná komisia nenavrhla neupotrebiteľný 

majetok na vyradenie. 

Inventarizácia strediska obecný úrad: inventarizáciou bolo zistené, že účtovný stav je rovnaký 

ako skutočný stav t. j. 301 581,36 €. Inventarizačná komisia nenavrhla neupotrebiteľný majetok 

na vyradenie.  Komisia zistila nezaradený majetok - výpočtovú techniku získanú 

prostredníctvom Dcom projektu. Obec tento majetok doposiaľ nezaradila do majetku obce, 

nakoľko od Dcomu neobdržala potrebné pokyny a dokumenty na zaradenie tohto majetku. 

Inventarizácia hasičská zbrojnica: inventarizáciou bolo zistené, že účtovný stav €  je rovnaký  

ako skutočný stav t.j. 149 112,43 €. Inventarizačná komisia nenavrhla neupotrebiteľný majetok 

na vyradenie. 

Inventarizácia kuchyňa KD : inventarizáciou bolo zistené, že účtovný stav  je rovnaký  ako 

skutočný stav t.j. 40 577,60 €. Inventarizačná komisia nenavrhla neupotrebiteľný majetok na 

vyradenie. 

Dokladová inventarizácia: bola vykonaná v stanovenom termíne nemá záväzky a pohľadávky 

na vyradenie. 

Inventarizácia  základná škola s materskou školou Bijacovce:  inventarizáciou bolo zistené, 

že účtovný stav je rovnaký ako skutočný stav t.j. 595 429,30 €. Neupotrebiteľný majetok je 

v sume 6 968,37 eur  tento majetok inventarizačná komisia navrhuje vyradiť. 

Po predložení jednotlivých súpisov a návrhom na vyradenie,  vyraďovacia a likvidačná komisia 

určila dátum dňa 29.5.2026 na fyzickú kontrolu navrhovaného majetku na vyradenie. Následne 

bude tento majetok vyradený a zlikvidovaný. Do diskusie sa zapojila riaditeľka Mgr. M. 

Bodnárová, ktorá namietla, že kosačka je v poriadku a kosí – ona s ňou osobne kosila a je 

v poriadku, len údržbár nechce s ňou kosiť. Následne boli poslanci vyzvaní aby rozhodli, či 

uvedenú kosačku vyradia alebo nie. Poslanci sa zhodli, že vyraďujú majetok v celkovej sume 

a pokiaľ je kosačka funkčná môžu ju používať ďalej. Následne dal starosta o vyradení majetku 

hlasovať.  

 

Uznesenie č. 6 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. b e r i e    n a     v e d o m i e 

a) inventarizáciu majetku a záväzkov obce k 31.12.2025  

b) inventarizáciu majetku a záväzkov ZŠ s MŠ k 31.12.2025 

 

B. s c h v a ľ u j e 

a) vyradenie majetku ZŠ s MŠ v sume 6 968,37 eur 

 

 

Hlasovanie: 



Za: 4 
Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták,  Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

K bodu 8 : 

Starosta informoval poslancov o potrebe schválenia  počtu členov školskej rady. Ekonómka       

obce Z. Topoliová oboznámil prítomných o novelizovanom zákone o školskej správe 

a o potrebe určení počtu členov školskej rady. Doterajší počet členov rady školy je                           

9 členov, zároveň upozornila, že doterajší počet členov delegovaných zriaďovateľom sú dvaja 

a podľa novelizovaného zákona počet členov za zriaďovateľa je 1/3 všetkých členov. Takže je 

potrebné delegovať ešte jedného člena školskej rady za zriaďovateľa. Po vzájomnej diskusii sa 

poslanci zhodli na 9 členoch školskej rady. Následne p. Mgr. M. Krupová  navrhla ako tretieho 

člena rady školy Terénu sociálnu pracovníčku obce Mgr. M. Bežillovú. O uvedených návrhoch 

dal starosta hlasovať. 

 

Uznesenie č. 7 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) celkový počet členov rady školy pre ZŠ s MŠ Bijacovce je 9 členov 

b) počet členov rady školy za zriaďovateľa 3 členovia 

c) ponechanie pôvodných členov rady školy za zriaďovateľa p. Michala Lepetáka a p. Bc. 

Zuzanu Topoliovú 

d) novú členku rady školy za zriaďovateľa – terénnu sociálnu pracovníčku Mgr. Máriu 

Bežillovú  

 

Hlasovanie: 

Za: 4 
Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták,  Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír  Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

 

 K bodu 9 : 

Žiadosť Ing. Štefana Štofka o ukončení nájmu – nebytové priestory obce. Starosta obce 

predniesol žiadosť o ukončení nájmu nebytového priestoru č. 3  v majetku obce k 30.06.2026 

bez výpovednej doby. P. Ľ. Zajac navrhol ukončenie uvedeného nájmu v termíne k 30.06.2026. 

O návrhu dal starosta hlasovať.  

 

 

 

 

 

Uznesenie č. 8 



 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) ukončenie nájmu nebytového priestoru č. 3 – nájomcovi Ing. Štefanovi Štofkovi 

k 30.06.2026  

 

Hlasovanie: 

Za: 4 
Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták,  Bc. Ondrej Šmihuľa,   

Ľubomír  Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

Žiadosť firmy Balíkovo na rozšírenie samoobslužného  boxu o jeden box navyše dobudovaním 

k terajšiemu boxu o výmere 1,6 m2  (grafický návrh priložený k žiadosti). Po diskusii p. M. 

Lepeták navrhol uvedenej žiadosti vyhovieť a schváliť rozšírenie samoobslužného boxu 

balíkovo. O návrhu dal starosta hlasovať. 

 

Uznesenie č. 9 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) rozšírenie samoobslužného boxu balíkovo na výmeru 1,6 m2  

 

Hlasovanie: 

Za: 4 
Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták,  Bc. Ondrej Šmihuľa,   

Ľubomír  Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

 

Starosta informoval o doručení sťažnosti p. M. Kačicu na prevádzku multifunkčného ihriska 

v Bijacovciach a neoprávnené zásahy do jeho vlastníckeho práva. Po oboznámení poslancov 

s obsahom sťažnosti, starosta uviedol, že uvedená sťažnosť je vyriešená umiestnením siete 

ponad celé multifunkčné ihrisko a tým je zabránené prekopávanie lôpt do objektu p. Kačicu.   

 

Poslanci sa vrátili k schváleniu nájmu v nájomnom byte p. Roman Bodnár, nakoľko jeho 

žiadosť bola obci doručená po konaní OZ. P. Bc. O. Šmihuľa podal návrh schváliť nájom p. 

Bodnárovi do 30.04.2027 s navýšeným nájmom 200,00 eur + ostatné náklady ( fond opráv 

20,00 eur, vodné 15,00 eur a EE spoločné priestory 5,00 eur) od platnosti zmluvy t. j. 

01.06.2026. O návrhu dal starosta hlasovať. 

 

 

 

 



Uznesenie č. 10 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) predĺženie nájmu nájomný byt č. 4 – nájomcovi Romanovi Bodnárovi do 30.04.2027 

b) navýšenie nájmu na 200,00 eur + ostatné úhrady fond opráv 20,00 eur, vodné 15,00 eur 

a EE spoločné priestory 5,00 eur  od 01.06.2026 

 

Hlasovanie: 

Za: 4 
Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták,  Bc. Ondrej Šmihuľa,   

Ľubomír  Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

 

O slovo sa prihlásil p. Ľ. Zajac s otázkou či bol odpad z nelegálnej skládky vyprataný. Na to 

reagovala p. starosta, ktorý uviedol, že bolo verejné obstarávanie, s ktorým boli poslanci 

oboznámení a následne p. starosta podpísal zmluvu s firmou KONY  a skládka je vyprataná, 

dokumenty boli odsúhlasené p. Foraiovou na OU Levoča – odbor Starostlivosti o životné 

prostredie. Keď sa majiteľ firmy KONY vráti z dovolenky bude vývoz odpadov doriešený 

fakturačne. Vyvezené bolo viac zeminy ako štrku. Starosta s majiteľom firmy KONY bude 

rokovať s p. Foraiovou či je to v poriadku ak vyviezli viac zeminy ako štrku. Odviezli                     

8 nákladných áut. V diskusii vystúpila JUDr. L. Budziňáková, MBA, ktorá upozornila, že v 

uvedenej  zmluve nie je cena za uloženie odpadu a obec v termíne splatnosti faktúru musí 

uhradiť. Poslanci uviedli, že firme sa faktúra zaplatí po odsúhlasení  OU Levoča a doručením 

finančných prostriedkov tretej osoby.  Následne sa do diskusie zapojil p. Ľ. Zajac, aby všetky 

platby odchádzajúce z bankového účtu obce boli posielané na odsúhlasenie finančnej komisii. 

Starosta dal o poslaneckom návrhu hlasovať. 

 

Uznesenie č. 11 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) prekladanie všetkých platieb obce odchádzajúcich z bankového účtu na odsúhlasenie 

finančnej komisii 

 

Hlasovanie: 

Za: 4 
Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták,  Bc. Ondrej Šmihuľa,   

Ľubomír  Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

 

 



Diskusia k uvedenej téme pokračovala a zapojil sa do nej p. M. Lepeták, ktorý žiadal svoju 

výpoveď uviesť v zápisnici  - „osobne som sa vydal za odvozcom, lebo mi volali ľudia z obce, 

že prečo chodí cez Ordzovany, zastavil som ho nad Ordzovanami a spýtal som sa šoféra, kam 

to vezie, odpovedal mi, že do Spišskej Novej Vsi. Opýtal som sa ho či ide do Brantnera, on  

odpovedal, že do Brantnera nie. Na opätovnú otázku kam to vezie šofér odpovedal, že tam do 

Spišskej a následne som sa ho spýtal prečo chodí cez Ordzovany a nech mi ukáže vážne lístky, 

šofér vážne lístky nemal. Tak som išiel za ním ďalej, pričom šofér s nákladným autom ostal 

stáť v Sp. Podhradí pri dome p. Kicka, následne auto vyšlo na hlavnú cestu č. 18, ale okolo 

Sivej Brady nešlo. Je otázka kam s odpadom išiel, keďže neprechádzal cez Sivú Bradu 

a likvidovať to môže len u Brantnera.“ Starosta  opätovne povedal, že všetky doklady bude mať 

keď sa majiteľ firmy KONY vráti z dovolenky a on to bude dokladovať.   

 

Do diskusie sa prihlásil p. Ľ. Zajac, ktorý oboznámil poslancov s poškodením obecného auta 

a navrhol dať ho opraviť v termíne do jedného mesiaca. P. starosta vysvetli ako ku kolízii došlo. 

O návrhu  dal starosta hlasovať.  

 

Uznesenie č. 12 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) opravu osobného vozidla Kia do jedného mesiaca  

 

Hlasovanie: 

Za: 4 
Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták,  Bc. Ondrej Šmihuľa,   

Ľubomír  Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

 

 

Z rokovacej miestnosti odišiel p. Bc. O. Šmihuľa, ktorý sa na zvyšok rokovania ospravedlnil 

a tým bolo rokovanie OZ ukončené nakoľko OZ bolo neuznášania schopné. Ďalšia diskusia nie 

je predmetom tejto zápisnice. 

 

 

V Bijacovciach  26.05.2026 

 

Zapisovateľ: Bc. Zuzana Topoliová                    .............................................................. 

 

Overovatelia zápisnice: Mgr. Mária Krupová       .............................................................. 

   

                 Ľubomír Zajac                          .............................................................. 

 

 

 

 

 

 



U Z N E S E N I A 

 

z 34. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Bijacovce zo dňa  26.05.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo na svojom 31. zasadnutí prerokovalo: 

 

• Úvod – určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
• Správa o plnení uznesení 
• Dotácie z rozpočtu obce na rok 2026 

• Obnova hospodárskeho dvora 

• IBV Sever 

• Projekty v obci – Bijacovce s. č. 2 

• Ukončenie inventarizácie za rok 2025 

• Školská rada 

• Rôzne  

• Diskusné príspevky občanov a poslancov 

• Záver  

 
 

 

Uznesenie č. 1 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

            A.  s c h v a ľ u j e   

a) Program rokovania 34.  zasadnutia OZ podľa pozvánky  

 

v Bijacovciach,  26.05.2026 

   

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                                            starosta obce 

 

 

 

Uznesenie č. 2 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

                A.   b e r i e   n a   v e d o m i e 

a) správu o plnení uznesení z 33. zasadnutia OZ 

        

v Bijacovciach,  26.05.2026 

   

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                                            starosta obce 

 

 



Uznesenie č. 3 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e   

a) dotáciu pre Futbalový klub Bijacovce  v sume 3 600,00 eur 

b) dotáciu pre Dobrovoľný hasičský zbor  Bijacovce  v sume 2 155,00 eur 

c) dotáciu pre Šachový klub Bijacovce  v sume 1 655,00 eur 

d) dotáciu pre Rímskokatolícka farnosť Bijacovce  v sume 1 155,00 eur 

e) dotáciu pre Stolnotenisový klub Bijacovce  v sume 625,00 eur 

f) dotáciu pre Dychovú hudbu Bijacovčanka  v sume 655,00 eur 

g) dotáciu na žiaka pre CVČ Krompachy v sume 0,00 eur 

 

v Bijacovciach,  26.05.2026 

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                                             starosta obce 

 

 

 

Uznesenie č. 4 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

   A.   n e s c h v a ľ u j e   

a) podanie žiadosti o dotáciu na ŠFRB na výstavbu 4 bytových jednotiek  

 

v Bijacovciach,  26.05.2026 

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                                             starosta obce 

 

 

 

 

Uznesenie č. 5 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e   

a) komisiu pre výstavbu IBV Sever zloženú s poslancov obce a občanov obce znalých 

v oblasti stavebníctva a výstavby 

 

v Bijacovciach,  26.05.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 



 

Uznesenie č. 6 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. b e r i e    n a     v e d o m i e 

a) inventarizáciu majetku a záväzkov obce k 31.12.2025  

b) inventarizáciu majetku a záväzkov ZŠ s MŠ k 31.12.2025 

 

B. s c h v a ľ u j e 

a) vyradenie majetku ZŠ s MŠ v sume 6 968,37 eur 

 

v Bijacovciach,  26.05.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

Uznesenie č. 7 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) celkový počet členov rady školy pre ZŠ s MŠ Bijacovce je 9 členov 

b) počet členov rady školy za zriaďovateľa 3 členovia 

c) ponechanie pôvodných členov rady školy za zriaďovateľa p. Michala Lepetáka a p. Bc. 

Zuzanu Topoliovú 

d) novú členku rady školy za zriaďovateľa – terénnu sociálnu pracovníčku Mgr. Máriu 

Bežillovú  

 

v Bijacovciach,  26.05.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Uznesenie č. 8 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) ukončenie nájmu nebytového priestoru č. 3 – nájomcovi Ing. Štefanovi Štofkovi 

k 30.06.2026  

 

v Bijacovciach,  26.05.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

Uznesenie č. 9 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) rozšírenie samoobslužného boxu balíkovo na výmeru 1,6 m2  

 

v Bijacovciach,   26.05.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

Uznesenie č. 10 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

 

a) predĺženie nájmu nájomný byt č. 4 – nájomcovi Romanovi Bodnárovi do 30.04.2027 

b) navýšenie nájmu na 200,00 eur + ostatné úhrady fond opráv 20,00 eur, vodné 15,00 eur 

a EE spoločné priestory 5,00 eur  od 01.06.2026 

 

 

v Bijacovciach,  26.05.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

 



 

Uznesenie č. 11 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) prekladanie všetkých platieb obce odchádzajúcich z bankového účtu na odsúhlasenie 

finančnej komisii 

 

v Bijacovciach,  26.05.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

Uznesenie č. 12 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) opravu osobného vozidla Kia do jedného mesiaca  

 

v Bijacovciach,  26.05.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 


